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 علامات( 4)                                                                       كل من المصطلحات التالية؟ح المقصود بوض: 1س
 

 

 علامات( 12)                                                                                                                         قم بعمليات التحويل المناسبة، لكل من الأعداد الآتية: أ. : :2س
 لسادس عشرالنظام ا النظام العشري النظام الثماني النظام الثنائي
(1010011)2    

 (426)8   

  (335)10  

   (2BE)16 

 

 علامات(3)                                                                                                                          تية في النظام الثنائي:ناتج كل من العمليات الحسابية الآ جدب. 
1. (110)10    +(101011)2            2 .          (1011)2   -    (11001)2     3  .(110)2  × (11)2 

 )علامتان(                       التعابير العلائقية الآتية:كل من  ناتج  جدج. 
1.  (100)16  >   (111)8 

2. (1110011)2  <= (115)10 

 
 هذه الضوابط موضحاً كلك بمثال. خاارر الي  تتعر  هاا المعلومات والحد مناا . اككرلتقليل المالضوابط  وضعت مجموعة من  . أ: 3س

 علامات(3)            
 )علامتان(                                       .اككر اثنين من هذه الاعتداءات. الاعتداءات الإلكترونيةلكثير من  )الويب(تتعر  المواقع الإلكترونية. ب
 )علامتان(                          ؟IP Adderssesكونات وضح م. ج
 

 علامات(11)                                     يعتبر الروبوت أحد تطبيقات الذكاء الاصطناعي.  أ. : 4س

1 .

   

      

  
 

 

 وزارة التربية والتعليم

 مديرية التربية و التعليم / محافظة العاصمة

 

 
 

 الامتحان النهائي

 )علوم الحاسوب(

 للعام الدراسي

2017 /2018  

 

 

 
 

 

 -----------------------------------------الاسم: 

 

 ---------------------------------------الصف: 

 

 ----------------------------:اليوم والتاريخ
 

 ساعتان مدة الامتحان:
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 علامات(6)                                                                   الخبيرة إحدى تطبيقات الذكاء الاصطناعي. الأنظمةب. تعتبر 
1
 

 علامات(7)                                           تأمل الشكل الآتي ثم أجب عن الاسئلة الي  تليه : ج. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 علامات(3)                                                        :فقاً لعدة معايير. اككر المعيار المناسب لكل من الأنواع الآتيةتصنف خوارزميات التشفير  وأ. : 5س
 المعيار الانواع

 

 

 
 

 علامات(3)                                                             أسطر. 5علماً أن مفتاح التشفير  باستخادام خوارزمية الخط المتعرج .شفر النصوص الآتية ب.
Live What You Love 

 

 علامات(4)                                           علل كل من العبارات الآتية:أ. : 7س
 

 

 

 

 علامات(5)                      اككر مثالًا واحداً على:ب. 

 
 



 

 3 

 علامات(5)                                                                                                                 ادرس العبارة المنطقية الآتية ثم أجب عن الأسئلة الي  تلياا:: أ. 8س
NOT  ( A OR B AND NOT (C OR D)  ) 

  A =  1  ,   B = 0  ,  C = 0  , D = 1   

 

 )علامتان(                                                                  نطقية الآتية إلى عبارات منطقية جبرية:حول كل من العبارات المب. 
1. A AND NOT ( B OR C AND NOT D ) OR E 
2. NOT (NOT (A OR B) AND C OR D) 

ثم مثل كل عبارة باستخادام البوابات المنطقية. جد ناتج كل من العبارات الجبرية الآتية مبيناً التسلسل الصحيح لإيجاد الناتج ج. 
 علاماتA =  0  ,   B = 1  ,  C = 1  , D = 0                                             (8)علماً أن  

1.       

 

2.       

 

 A =  0 ,  B = 1 ,  C = 1 , D = 0إكا كانت   Zالي  تمثلاا البوابات المنطقية الآتية ثم جد قيمة  المنطقيةاكتب العبارة  د.
 علامات( 4)                                          

    

 
 

 
 
 

 هـ. اكتب بالعبارة الجبرية الي  تمثلاا الدارة الكاربائية الآتية:
 
 
 
 
 
 
 
 

Z 
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 علامات(5)                                                                        ب لكل من الجمل الآتية:حدد المصطلح المناسأ. : 9س
)               (

)               (

)               (

     )               ( 

 )               ( 

 

 علامات(7)                                                             ب. اختر رمز الإجابة المناسب في كل مما يلي:
 بيرة والذي يستخادم لتحديد مواقع الحفر للتنقيب عن النفط والمعادن. من برامج النظم الخ1

 

 يائيةأحد أجزاء الروبوت الذي يحول أوامر المتحكم إلى حركة فيز. 2

 

 مجموعة من النقاط المتتالية في شجرة البحث تسمى:. 3

 

 (.كانت جميع المدخلات ) ( فقط إكابوابة منطقية تعطي مخرجاً قيمته ). 4

 

 إلى  ينتمي العدد . 5

 ضع أهداف و العمل على تحقيقاا من مميزات برامج الذكاء الاصطناعي والي  تبين قدرة برنامج الذكاء الاصطناعي على و. 6

 

إحدى مجالات اهاندسة الاجتماعية والي  يظار فياا المعتدي بمظار صاحب السلطة أو إغراء المستخادم إمتلاك خدمة نادرة ، يمكنه كلك من. 7
 رور.الحصول على كلمة الم

 . واحد من الآتي يعتبر عنواناً رقمياً مقبولًا:8
10,0,0,810.0.256.8                10.0.33.8 10.0.8
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 علامة( 15)                                                                                                                       اختر الاجابة الصحيحة لكل من الفقرات التالية : 
 المقدار الذي يمثل برقم واحد أو أكثر أو منزلة واحدة أو أكثر  : -1

 العدد –د  النظام العددي –ج  النظام الموضعي - ب الرقم - أ

 هي :  10(4567)في العدد   6ان منزلة الرقم  -2
 1المنزلة  –د  الآحاد  –ج  2المنزلة   - ب مئات  - أ

 أي من الأعداد التاليه غير صحيح :  -3

 2(010)  –د   16(AH3)   –ج  10(106) - ب 8(170) - أ

 هو :   16(A)ان  مكافئ العدد     -4

 8(10)   -د  8(12)    -ج    2(1011) - ب 10(12) - أ

    2(1)+      110   ان ناتج التعبير   -5

 2(1101)  -د        10(111)  -ج  2(111)  - ب 10(7) - أ

  عروفة مسبقا للعثور على الحل الذي يطاب  مجموعة من المعاييرالمغير سلسلة من الخطوات  -6

 شجرة البحث –د  خوارزمية التشفير  -ج  خوارزمية البحث - ب الخوارزمية   - أ

 لي  تحتاج الى نظم خبيرة  :إحدى التالية ليست من أنواع المشكلات ا -7

 التنبؤ –د  التفكير –ج  التصميم - ب التشخيص - أ

 في خمسينات وستينات القرن الماضي ظار مصطلح الذكاء الاصطناعي وصمم أول نظام خبير لـ : -8

اطلاق السهام و  -ب تصميم ساعه - أ

 الطلاء

 حل مشكلات رياضية –د  لابحاث الفضاء ناسا –ج 

 م بشكل هرمي في شجرة البحث :النقاط الي  تنظ  – 9

 فضاء البحث  –د  العقد  –ج  النقاط الهدف - ب المسار  - أ

 أي من التالية مثالا على ثابت منطقي :  -10

      3<5 –د   AND     -ج    1 - ب    A - أ

 0 دخلين أو كلاهما إكا كانت قيمة أي من الم 1وتعطي مخرجا قيمته  1 إكا كانت قيمة المداخل جميعاا  0تعطي مخرجا قيمته   -11

 NOR   -د   NAND  -ج  OR   - ب AND - أ

 ان نشر برامج خبيثة في المواقع الالكترونية  يعتبر من التاديدات : -12

 موجهة لجهاز معين –د  البشرية –ج  الطبيعية - ب غير متعمدة - أ

 : NOT(  A OR B AND C)المعامل المنطقي الذي ينفذ أولًا في العبارة الاتية  -13

 الاقواس –د  NOT –ج  OR - ب AND - أ

 السلطة المسؤولة عن منح أرقام الانترنت المخاصصة لاعطاء العناوين الرقمية للأجازة على الانترنت -14

   IANA    –د  IP ADDRESS   -ج  ROUTER   - ب NAT - أ

 من الأمثلة على خوارزميات التشفير بالتعويض -15

 شيفرة الخط المتعرج –د  خاصشيفرة مفتاح ال –ج  شيفرة الازاحة - ب شيفرة التدفق - أ
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 الإجابة النموكجية لامتحان الحاسوب
 علامات( 4)                                                                       كل من المصطلحات التالية؟ح المقصود بوض: 1س

0,1,2,3,4,5,6,7,8,910:النظام العشري

:النظم الخبيرة. 2

 AND:المعامل المنطقي. 3

ORNOT

:مفتاح التشفير. 4
 
 علامات( 12)                                                                                                                         ناسبة، لكل من الأعداد الآتية:قم بعمليات التحويل الم أ. : :2س

 النظام السادس عشر النظام العشري النظام الثماني النظام الثنائي
(1010011)2 (123)8 (83)10 61(53) 

(100010110)2 (426)8 (278)10 (116)16 

(101001111)2 (517)8 (335)10 (14F)16 

(1010111110)2 (1276)8 (702)10 (2BE)16 

 علامات(3)                                                                                                                          جد ناتج كل من العمليات الحسابية الآتية في النظام الثنائي:ب. 
     )10011001(2=      (101011)2+  110)111(20نحول النظام العشري إلى ثنائي       )101011(2+    )110(10 .2

2 .2 )11001(    -  2 )1011(      =       2(1110)     
3  .2(110)  × 2(11)   =                                             2(10010)     
 )علامتان(                       التعابير العلائقية الآتية:كل من  ناتج  جدج. 
 خطأ     10(73)  <   10(256)نحول الانظمة إلى عشري           8(111)   <  16(100)  .3

 صح  10(115) =>  2(115)نحول الانظمة إلى عشري    10(115) =>  2(1110011) .4

 هذه الضوابط موضحاً كلك بمثال. لتقليل المخاارر الي  تتعر  هاا المعلومات والحد مناا . اككر الضوابط وضعت مجموعة من  . أ: 3س
 الضوابط التقنية الضوابط الادارية الضوابط المادية الضوابط

 أمثلة علياا

 على المواقع الإلكترونية لإلكترونيةالاعتداءات ا .ب
؟IP Adderssesوضح مكونات . ج
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 علامات(11)                                                                 يعتبر الروبوت أحد تطبيقات الذكاء الاصطناعي.  أ. : 4س
الاستشعارالروبوت؟ آلةصفات  وضح  ثلاثاً من  

:لمعالجةالتخاطيط وا
الاستجابة وردة الفعل

.أنواع الروبوت المتنقل؟2
. استخادامات الروبوت في المجال الأمني3

. اككر ثلاثة فوائد للروبوت في مجال الصناعة.4

 علامات(6)                                                                   ب. تعتبر البرامج الخبيرة إحدى تطبيقات الذكاء الاصطناعي.
     . اككر ثلاث محددات للنظم الخبيرة1

 

 

 . وضح ثلاثة مكونات للأنظمة الخبيرة.2
 علامات(7)                                           تأمل الشكل الآتي ثم أجب عن الاسئلة الي  تليه : ج. 

 

 1

 12

 11 

2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12

 

2,7,8910,11 

 

4,5,10,11,6,12,7

 10-9-8-1

 

11-10-9-8-7-6-5-4-3-2-1
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 علامات(3)                                                        :تصنف خوارزميات التشفير  وفقاً لعدة معايير. اككر المعيار المناسب لكل من الأنواع الآتيةأ. : 5س

 المعيار الانواع
المفتاح المستخادم 
العمليات المستخادمة في التشفير 
كمية المعلومات المتراسلة 

 علامات(3)                                                             أسطر. 5علماً أن مفتاح التشفير  شفر النصوص الآتية باستخادام خوارزمية الخط المتعرج .ب.
Live What You Love 

 

L  W  Y  O     

 i  h  O  V    

  v  a  U  E   

   e  T     

        L   

LWYoihovvaueet 

 

 علامات(4)                                           علل كل من العبارات الآتية:أ. : 7س
(NOT , AND , OR)تسمية البوابات المشتقة باذا الاسم. 1

صمم باستخادام الذكاء الاصطناعي العديد من خوارزميات البحث. 2
:    النظام الخبير غير معر  للنسيان. 3
   شيفرات الكتل أبطأ من شيفرات التدف  في عملية التشفير .تعتبر. 3

 علامات(5)                      اككر مثالًا واحداً على:ب. 
.ثابت 1البند

 منطقي   
التعويض  .رريقة4 .جااز وسيط  3 .عبارة جبرية منطقية بسيطة   2

 في التشفير   
.مشكلات تحتاج إلى نظم 5

 خبيرة
A . B 10 المثال

Router / FireWall 

 NOT A AND B OR NOT (C AND D)              ادرس العبارة المنطقية الآتية ثم أجب عن الأسئلة الي  تلياا:: أ. 8س

  A =  1  ,   B = 0  ,  C = 0  , D = 1   

 

NOT  ( A OR B AND NOT (C OR D)  ) 

NOT  ( 1 OR 0 AND NOT (0 OR 1)  ) 

NOT  ( 1 OR 0 AND NOT 1  ) 

NOT  ( 1 OR 0 AND 0  ) 

NOT  ( 1 OR 0  ) 
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NOT 1     0 

 )علامتان(                                                                  حول كل من العبارات المنطقية الآتية إلى عبارات منطقية جبرية:ب. 
2.  NOT (NOT (A OR B) AND C OR D) 1.A AND NOT ( B OR C AND NOT D ) OR E        

 

 أو 

 

A .   + E   

 A .   + E 

 

 ة باستخادام البوابات المنطقية. علماً أن جد ناتج كل من العبارات الجبرية الآتية مبيناً التسلسل الصحيح لإيجاد الناتج ثم مثل كل عبارج. 
 A =  0  ,   B = 1  ,  C = 1  , D = 0                                             (8)علامات 

1.      

 

  

    

    

    

      

                0 

 

 

2.    . D 

 

 . 0 

  . 0 

1  . 0 

1 + 0 . 0 

1 + 0 

  1 

 

 A =  0 ,  B = 1 ,  C = 1 , D = 0إكا كانت   Zد قيمة الي  تمثلاا البوابات المنطقية الآتية ثم ج اكتب العبارة المنطقية د.
 Z = 0الناتج 
 ية: لمنطقالعبارة ا

( NOT A OR B) AND C ) AND D    )NOT 
 

  (  (    ( E .D  )  +C )  +B)  .Aأو  (  ( E .D  )  +C  +B)  .Aأو      (  E .D  )  +C  +B  .A هـ:
 علامات(5)                                                                        ل الآتية:أ. حدد المصطلح المناسب لكل من الجم: 9س

 ((NATلعناوين الرقمية)تقنية تحويل ا).5 (اهاجوم المزور أو المفبرك)()السلامة.3   (الروبوت)  . 2   ( شجرة البحث)

   ب. اختر رمز الإجابة المناسب في كل مما يلي:
 8 7 6 5 4 3 2 1 قمالر

10.0.33.8     ج.    الاجابة
 

 15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 الرقم

 ب د أ ج ج ب ج د ج ب ج ج ج د د الإجابة

 معلم المادة : محمد توفي  /     مع أمنياتي للجميع بالتوفي  و اهاداية


